
 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
(Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39, 
E-mail: office@ukrstat.gov.ua,    сайт: www.ukrstat.gov.ua,    код згідно з ЄДРПОУ 37507880

від № На № від 11.01.2022

Проданюк Т. Б.
foi+request-98833-

xxxxxxxx@xxxxxx.xxxvda.com.ua

На Ваш запит від 11.01.2022, що надійшов до Держстату 12.01.2022                                            

(вх. № ЗПІ/П-34-22), у межах повноважень повідомляємо.
Відповідно до Закону України "Про державну статистику", органи 

державної статистики здійснюють збирання, опрацювання та поширення 

статистичної інформації згідно з методологічними положеннями з проведення 

державних статистичних спостережень (далі – методологічні положення) та 

переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом 

державних статистичних спостережень (далі – план).
Планом і методологічними положеннями з організації державного 

статистичного спостереження щодо статистики зовнішньої торгівлі товарами 

(http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2017/354/mp_ztt.zip) збір і 
формування інформації щодо експорту-імпорту товарів передбачено, 
починаючи з 1996 року. Ураховуючи наведене, надаємо в електронній формі 
наявну статистичну інформацію щодо товарообігу між Україною та Канадою за 

1996–2020 роки та за січень–листопад 2021 року. Зазначаємо, що надана 

інформація із 2011 року розміщена на офіційному вебсайті Держстату 

(http://www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація"/"Економічна 

статистика"/"Зовнішньоекономічна діяльність"/"Країни за товарною 

структурою зовнішньої торгiвлi".
Згідно із планом і методологічними положеннями щодо статистики 

зовнішньої торгівлі послугами (http://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/58/58.pdf), 

збирання та формування інформації зі статистики зовнішньої торгівлі 
послугами із 2013 року здійснюється за новою Класифікацією 

зовнішньоекономічних послуг (далі – КЗЕП), що адаптована до Розширеної 
класифікації послуг платіжного балансу (Статвідділ ООН, МВФ) та розміщена 

на згаданому вебресурсі в розділі "Методологія та класифікації"/"Класифікації". 
Облік послуг до 2013 року проводився згідно із Класифікацією послуг 

зовнішньоекономічної діяльності (КПЗЕД).
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Разом із тим повідомляємо, що інформація щодо зовнішньої торгівлі 
послугами України із країнами світу за видами послуг (згідно із КПЗЕД) за 

2005–2012 роки зберігається тільки в паперовій формі. У зв'язку із 
запровадженням нової методології та класифікації формування зазначеної 
інформації у 2013 році не здійснювалося.

Ураховуючи зазначене, Держстат готовий надати доступ до інформації на 

паперових носіях для самостійного виписування, сканування (фотографування) 
із використанням власних технічних засобів запитувача безпосередньо у відділі 
статистики зовнішньої торгівлі послугами департаменту статистики 

зовнішньоекономічної діяльності та енергетики Держстату (вул. Шота 

Руставелі, 3, м. Київ, тел.: (044) 287 20 33) із дотриманням протиепідемічних 

заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації 
внаслідок поширення коронавірусної хвороби.

Беручи до уваги вищенаведене, надаємо в електронній формі запитувану 

наявну статистичну інформацію за 2014–2020 роки та за 9 місяців 2021 року, 

яка розміщена на згаданій вище вебсторінці в розділі                                  
"Статистична інформація"/"Економічна статистика"/"Зовнішньоекономічна 

діяльність"/"Зовнішня торгівля послугами"/"Річні  обсяги зовнішньої торгівлі 
послугами України з країнами світу (за видами послуг)".

Принагідно інформуємо, що з метою подальшого підвищення зручності 
доступу користувачів до офіційної державної статистичної інформації 
Держстат розробив мобільний додаток "Статистика в смартфоні". Додаток 

двомовний (українська та англійська) і надає можливість оперативно та зручно 

отримувати інформацію з наборів даних Держстату, розміщених на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних data.gov.ua (наразі доступна 

інформація з 2015 року). Інформація згрупована за темами (галузями 

статистики): ВВП, населення, ринок праці, ціни, промисловість, сільське 

господарство, будівництво, транспорт, торгівля та інші. Додаток працює на ОС 

Android і безкоштовно доступний для завантаження на Google Play 

(https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone). 

Запрошуємо долучитися до використання додатка "Статистика в 

смартфоні".

Додаток: файл "Канада_.7z".
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